

Author Correction: Two-level factorial experiments

Byran Smucker, Martin Krzywinski and Naomi Altman

Correction to: Nature Methods https://doi.org/10.1038/s41592-019-0335-9, published online 27 February 2019.

The initially published paper contained an error in Table 1: in the rightmost column (y), "0.09" should have been "-0.09." This error has been corrected in the PDF and HTML versions of the article.

Published online: 9 April 2019

https://doi.org/10.1038/s41592-019-0405-z

Publisher Correction: A cheminformatics approach to characterize metabolomes in stable-isotope-labeled organisms

Hiroshi Tsugawa[®], Ryo Nakabayashi, Tetsuya Mori, Yutaka Yamada, Mikiko Takahashi, Amit Rai[®], Ryosuke Sugiyama, Hiroyuki Yamamoto, Taiki Nakaya, Mami Yamazaki, Rik Kooke, Johanna A. Bac-Molenaar, Nihal Oztolan-Erol, Joost J. B. Keurentjes[®], Masanori Arita and Kazuki Saito[®]

Correction to: Nature Methods https://doi.org/10.1038/s41592-019-0358-2, published online 28 March 2019

In the originally published Supplementary Information for this paper, the files presented as Supplementary Tables 3, 4, and 7 were duplicates of Supplementary Tables 5, 6, and 9, respectively. All Supplementary Table files are now correct online.

Published online: 16 April 2019

https://doi.org/10.1038/s41592-019-0423-x